

Figyelmeztető kérelem a Jelenkor és Társalkodó iránt.

A' közelgő országgyűlésre 's e' hónap vége felé beállandó pesti medárdi vásárra minden messze táji t. cz. Pártfogóinkat a' két magyar testvér Hazában egész tisztelettel 's bizodalommal vagyunk emlékeztetni bátrak, hogy kik a' szerkesztő hivatalnál kívánják szokás szerint letéetni a' juliussal kezdődő 2ik félesztendei 4 pgő for. előfizetési díj iker lapjainkra, azt e' vásárkor, minden tájrul jövendő számos alkalom által legkönnyebben és biztosabban eszközölhetik. Ez uttal vagy a' már meglevő nyomtatott újságboríték vagy olvashatólag 's hibátlanul leirt név és címzet beküldetését is kérjük, hol az utolsó v. szomszéd postahely is tisztán föl van jegyezve, minden, ezek elmulasztásából származható, tévedés elmellőztetésül. — Azon tisztelt Hazafiaknak, kik újságaikat bizonyos időig egy helyre, azután másikra kívánják járatni, legcélszerűbb a' szerkesztő hivatalnál előfizetniök, hogy változó körülményeik szerint itt helyben intéztethessük az elküldést, mivel 8dik évi tapasztalásunknál fogva különben illy változásoknál postai előfizetés útján, gyakran legszivesb és gyorsabb szolgálati készségünk mellett is, (nem levén címzetük 's újságborítékaik kezünk közt) tömérdek baj és késedelem szokott szövetkezni a' postákon, mi mind elmarad, ha a' szerkesztőségénél történvén az előfizetés annak kellő idején b e r m e n t e n jelentetik a' kívánt másuvá küldetés. Galicziai 's olaszországi olvasóink legtanácsosabban intézhetik előfizetéseiket el a' bécsi főpostahivatalnál.

A' JELENKOR és TÁRSALKODÓ
szerkesztősége.

A' pesti könyvkereskedőknél, 's kiadónál (Jelenkor szerkesztőhivatalában) 's általuk minden honi könyvárusnál, estenkint pedig a' magyar színházi előcsarnokban, kapható:

Színműtár,

kiadja Nagy Ignác.

Iső füzet

Buy Blas,

Drama öt felv. Hugo Victor után francziából fordította Nagy Ignác. Ára 40 kr. pgőben.

II. kötet

Peleskei notárius,

Bohózat 3 szakaszban 4 felv. Irta Gaal József. Ára 40 kr. pgő pénzben. (Ez utóbbi majus 23dikán fog megjelenni.)

Hartleben K. A. pesti könyvárusnál a' 7 választó fejdelem irányában rövid idő mulva meg fog jelenni:

Tanácsadó

A' magyarországi birkatenyésztők

számára.

Irta **Elsner J. G.**

Fogorvosi jelentés. Alulirt tisztelettel ajánlja magát a' főnemességnek 's tisztelt közönségnek minden nemű fogorvosi segélyre, különösen mindenféle mesterséges fogbetételre, mellyek közt leginkább kitűnnek a' sok jó tulajdonságuk miatt romolhatatlanok és színtartóknak nevezett parisi zománczfogak, legújabb módszer szerint készítve. E' fogak behelyezése minden fájdalom nélkül történik, 's a' szépség, tartósság és használhatóság iránt több évre kezeskedem, hogy a' számos év óta birtokomban levő fogorvosi jó hírnevét továbbra is fentartthassam Löffler J. ismért tisztelt nagybátyámnak, 's e' szerint mindenki elégtelenségét reményilem megnyerhetni. Lakom az urietczai Troll-házban 's található vagyok még a' Miatyánk-utczában is 201 sz. a. Löffler József, fogász-mester és sebész.

1) NYILVÁNYOS HÁLA. Alulirt 17 tulajdonos, kiknek épületei és ingó vagyoni a' f. eszt. mart. 24iki nagy égés által lángok martalekivá lettek; azonban a' cs. kir. szabadit. „Riunione Adriatica di Securta“ (adriai biztosító egyesületnél) Triesztben biztosítva voltak, köteletségüknek érzik, miután e' biztosító egyesület tökéletes elégtelenségre téríté meg kárukat készpénzben, ezt ezenel nyilvános tudomásul adni, 's legforróbb hálájukat fejezni ki e' gyors készséggel történt kármentesítésért, mit egyszersmind az alólirt hatóság is megismer. K o r m e n d, april 15kén 1839.

Szabó István.
Hodosy János.
Kroyher Károly.
Kós Antal.
Serman István.
Hodosy Ferencz.
Sant Sámuel.
Dávid Mihály.
Kovács János.

Kovács József.
Knolmahr Ferencz.
Babócsay Gábor.
Hodosy György.
Szayer János.
Eberhardt Mihály.
Csekecsics János.
Hak József.

Leithner Andor, vásárbíró.
Eigler Nep. János, városi tanácsos.
Mitliz Ferencz, jegyző.

A' főügyvivőség egész Magyarország (Pozsony, Soprony, Mosony és Vas megyét kivévén, mellyek főügyvivősége Bécsben van Zinner D. és társánál) Horváth- 's Tótország, a' katonai határszélek és Erdély számára W e i s z B. és társánál van Pesten 3)

1) HIRDETÉS. A' hajdu városok következő kir. haszonvételei f. évi junius 13ik napján Böszörményben tartandó árverés útján 1839iki novemb. 1jétől kezdve három esztendőre haszonbérbe fognak adatni: u. m.

Böszörményben: Hat belső kocsma: nevezetesen a' belső vendégfogadó, külső vendégfogadó, Serház, Zöldág, Novella, Kaszárma, továbbá két mészárszék, egy kalmárbolt, és az országos és heti vásárok jövedelme.

Kivül a' városon: öt kocsma u. m.: Messze-látó, Verébsár, Pellikán, Békás és Tirimpó, és a' cserepvető.

Szoboszlón: 4 belső kocsma u. m. Bika vendégfogadó, sz. György, Rózsás és Békás; ki-

vül a városon Nyugyszomés Kötelesei csárdák, továbbá mézszárszék, és kalmárbolt, a heti és 4 országos vásár jövedelme.

Nánáson: 3 belső koresma: Pincze, Szeles és Morgó, két mézszárszék, 4 kalmárbolt, vásárvám és egy kásamalom; továbbá négy külső koresma: Zöldág, Zajgató, Raducza és Tedej.

Dorogon: két belső koresma: a vendégfogadó t. i. és belső csapszék, továbbá két külső csárda, egyik a tokaji másik a debreczeni utban; végre egy mézszárszék, két áruló bolt és vásárvám.

Hadházon: 4 belső koresma: a vendégfogadó, Keeskés, Csókos és Csillagos; továbbá öt külső koresma: Dugó, Szederjes, Partos, poroszlaiesárda és Ruczás. Egy mézszárszék, egy kalmárbolt, a vásárvám, egy liszt- és egy kásamalom, egy olajütő malom két sajtóra.

Véperesen: a belső vendégfogadó, egy külső koresma, egy mézszárszék, egy kalmárbolt, és az itt levő hidvám. Ezen árverésre az árendálni kívánók szükséges bánatpénzzel ellátva meghívattak. 3)



A gőzösek indulnak Pestről folyó évi majusban

POZSONY- és BÉCS felé:
Vádor 1. 6. 11. 17. 23. 29.
Árpád 3. 9. 15. 21. 26. 31.; regg. 6 órakor.

ZIMONY- és BAZIAS felé:
I Ferencz 10. 24.
Zringi 3. 17. 31.; regg. 4 órakor.

1) Örsi pusztá haszonbérbe adatása. Debreczentől 6, Tisza-Füredtől 1 órányi távolságra levő, 2132 holdnyi kiterjedésű örsi pusztá, mellyben 860 hold szántóföldül, 1272 hold kaszáló 's legelőkép használtatik, f. 1839 eszt. jun. 24én délelőtti órákban Tisza-Örsön a tisztartói lakáson többet ígérés mellett 6 esztendőre haszonbérbe adandó. — A föltételeket Kassán a káptalani dékánágnál, T. Örsön pedig a tisztartónál előre is megtudhatni. 3)

1) Egy a keszthelyi mezeigazda intézetben nevelt 30 esztendősi férfi, ki már 9 esztendeig nagyobb terjedelmű uradalomban gazdasági hivatalt viselt, ajánlja szolgálatját bármely t. uradalomnál. Bővebb utasítást vehetni felőle bérment levelek által Pesten a Czukor-utczában 512ik sz. alatt Fülepp János urnál. 2)

1) Felhívás. Azon t. cz. uraságok, és haszonbérlok kik juhaikat fejteni, és a tejet eladni szokták, ha még eféle szerződésre nem léptek, azonban szándékuk volna oly válalkozóra, ki a tejet alku szerinti áron akónkint a fejes helyén át veszi, de mellynek Pesttől 15 mérföldnél távolabb lenni nem lehet, értesítést nyerhetnek Pesten Hatvani-utczán Avelin Rausz czukorsüveg czimzetű fűszeres boltjában 2)

Hirdetmény. Kir. szab. Baja város tanácsát 's községét kir. kiváltság mellett illető köterületi 's heti vásári vám f. 1839 évi jun. 10én regg. 9 órakor árverés után a legtöbbet ígérőnek három egymásutáni esztendőre haszonbérbe adatik. A bérleti szándékozók 200 pgó for. bánatpénzzel ellátva a fönjelelt napra Bajára meghívattak, a szerződési föltételek előleg a városháznál megtekinthetők. 3)



1) Zongora-árverés. F. évi jun. 3ik és 4kén, a Bálvány-utczában, 215ik sz. alatt Marczibányi-házban, néhai Drüner Károly zongorakészítőnek hagyományából, nagyobb számú k és z zongora, a szokott órákban, árverés után,

azonnali készpénzfizetés mellett elfog adatni. Miután a a boldogultnak zongoráji, tiszta, kellemes hangjok, 's mindenféle jelességük miatt köztetszésre és megsze terjedt hirre érdemesítették: ezennel minden helybeli és távollakó venni-akarók azon árverésen leendő megjelenésre tisztelettel meghívattak. Pesten majus 12én 1839. 3)

Alulírt a t. cz. uraságoknak 's nkereskedőségnek tudomásul adja, miszerint Debreczen sz. k. város legnevezeteseb, Német-utczáján 's verőfenyes oldala középtáján bérbe adhat ki: az emeletben utczára 3 az udvarra 4 szobát, 1 takarékkonyhát, az emeletbe kölépeső vezet; e szállás két része is osztható, u. m: az utczára 2, az udvarra is ugyanannyi szoba, ismét az utczára egy az udvarra is ugyanannyi szoba, különkülön konyhával; földszint pedig 20 lóra bolthajtásos istálló, 4 szekérre szin, az utczára 2 külön bolt vagy 2 külön szoba. A kibérleli akarók a szállás megtekintése után értekezhetnek a háztulajdonossal, Povolay Ferencz építőnokkal. —



1) Milly-gyertyák. Minden kívánatnak lehetőségig megfelelni akarván, egyezkedésbe bocsátkozánk; mellynek következtében ezentul mindenkor **rákhelye** fog nálunk találtatni az eddig sem szépségre, sem minőségre nézve felül nem mult Milly-gyertyáknak. Kaphatók nálunk „Eszterházy”-féle sorsszámok is. Pesten, maj. 10én 1739. Weisz B. es társ. anyagszerkeskedő a vastuskónál. 6)

2) FOGORVOSI JELENTÉS. Alulírtok több évi fáradozás után sikerült fájdalom nélküli gyógyítását találni föl a fogfenének az előálló 12 fogon, melly szerint a fogak előbbi természetes szép színökét nyerik vissza 's tökéletesen egészségesek lesznek. E bánásmódnál sem az eddig szokásban volt ráspoly (mi által természetes szépségébül veszite a fog) sem edző gyógyszerek nem használtatnak, mellyek elpusztítással fenyegeték a fogat, 's a siker olyan, hogy a fogfene mély elterjedése 's a fog megszürkülése vagy barnulása miatt eddig szükséges volt idegen mesterséges fogak betétele egészen szükségtelenné vált, 's a fog innét tökéletesen helyre állítható. *Erre nézve mindazáltal személyes jelenléte kívánatik meg a betegnek: a tiszteletdíjt pedig a baj körülményi határozzák.* Egyszersmind szerencséje van alólírtak a t. közönséget értesíteni, hogy mindenféle tömeggel el van látva mesterséges fogak behelyezésire, mik közt sok kitünő parisi ásványfog, mellyek különös jószáguk miatt romolhatlanok és szintartóknak neveztetnek, és különösen ajánlhatók. Alólírt ezekbül legujabb parisi modor szerint egyeseket vagy egész sorokat tud berakni. Naponkint délelőtti 11 óratól 12^{1/2}ig szolgál alólírt tanácsával lakásán Pesten, Wurmudvarban, az első Dunakapu fölött 2ik emeletben, balról a lépcső közelében az első ajtóban. Granichstaedten Sámuel, sebész- fog- és szájjógyógy-mester. 2)



2) Gyógyszertár-eladás. Ezennel közhirre adatik, hogy N. Váradon, jelesül Várad-Váralyán t. Bihar megyében a „Magyar Király” czim alatt jól elrendezett, és hasznos dívatban levő — szinte a fenérített szab. N. Várad város npiaczán helyhez tetett gyógyszertár kéz alatt eladandó — kinek tehát ezen gyógyszertár megvásárlására kedve volna, vagy N. Váradon az „Aranyas” czimű gyógyszertár tulajdosa Schwachhoffer István; vagy Pesten, helybeli kereskedő Török Fridrik uraknál bérment levele által a bővebbi körülményeket voltaképp megtudhatja. N. Várad april 24kén 1839 3)